



В центральный аппарат СК России будет доложено об обстоятельствах нападения на студента медицинского колледжа в Санкт-Петербурге



В социальных сетях получила распространение видеозапись с кадрами избиения молодого человека группой лиц. Сообщается, что в г. Санкт-Петербурге был жестоко избит и ограблен студент медицинского колледжа.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу по данному факту возбуждено уголовное дело.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СКР по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. доложить о ходе предварительного следствия по уголовному делу, а также о причинах и условиях, способствовавших совершению расследуемого преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1779397>